Afc 3onotas pbibKa

Kpyrok "LiBeTHble naaowkn’
Oerncosa C.A.
S- KB.M.
Kon-Bo 3aHATKI B Hea, - 1(4)
Kon-so neteit -

C1-Tb 1CM0Nb3-r0 060PYA0BAHNUA - pyo. 70060
1. OT Ha 1 obyuatowero - pyb.: 27,45
Okn.-16732, 1 Kat - 4517,64 py6. 21,08
Hauucnexne Ha OT - 6,37

2. 3atpaTh! Ha MaT.3anacki Ha 1 pe6. -py6. .
ct obop/36mec.=pyb. 194444

3aTpathi Ha 1 3aHATHe- cT 060p B MeC/KoA-BO 4acoB B MeC/KON-BO AeTel 34,72
3. O6bem HaknagHbix 3aTpaT 1 pebenna - py6. - - 13,52

PacueT HaknagHbix 3aTpaT
MpPOrHo3 3aTpat Ha AYN ' : -

MporHo3 3aTpaTt 06LEXO3ANCTBEHHOTO Ha3Hay. 13,52
MporHo3 cymMbl HRUUC/IEHHOW aMOPTU3aLMKM UMYLL-Ba

N | =

3|o6iuexo3-ro HasHau. =

4{MporHo3 ®OT oCcHOBHOMO NepcoHana 27,45
5|KoadduumeHT HaknadHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,49
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH MepcoHan, 27,45
7|Mtoro HaknaaHble 3aTpaThi (B Yac Ha 1 peb) 13,52

=

. OT ybopiygura: py6.

15279 py6./40 yac/4 ven*1 yac=95,49/xkon-80 AeT, pyd. 8,88
2. 3atpatbl Ha KOM. Ycayri: kommyH/Kona-8o ger, pyo. 2,34
3/3 - 15,50 py6.

Fopos. MoTpebsn - 60839 keT/4 (barr 2021 1)
60839 kBT/4/244 pab.aH.8 roay=249,34 KBT/4 B AeHb/12 yac.=20,78 kBT/u (3aTpaTht B 4ac paboTbl Ha sCe 34akHKe)
20,78 kBT/4 /1242,2 kB.M*12,9 KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Boaa- 11,87 pyb.

1 pe6*75 n(B feHb Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 ky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*Kkon-8o feT= pyb. 6,16
2 paboTHuka (BocnuT, y6opuy)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*39,11 pyb.= pyb. 0,12
Ha mbiTbe nonos 75 i1/1000=0,075 ky6.m.*39,11py6.= pyb. 2,93
Bopootses. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*31,61 pyb= pyb. 2,66

Otcnnenu 5,39 py6.
235,5 Mkan(no ¢axrty 2021 r)/8 mec{riepunos otonnexus)= 29,44 [kan B mec.
29,44 Tkan/1242,2%12,9 k8.m=1,270TKkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 kan 8 uac*2003 py6.= pyb.

3. MarepuanbHblie 3aTparsi - 2,3 pyo.
- Kanuenspckue Tosapbl {171 BeJieHus AOKyMeHTaukin) — 1,3 py6. Ha ogHOro pebenxa
CroumocTb — 6144 pyo6.
CpoK 1M0/1Ie3HOTO UCIOIH30BaHUA — 8 Mec.
Pacxozpw! B mecsiy - 768/8=96
3aTpaThl Ha 04HOTO peGeHKa 3a OfHO 3aHATHE - 96/4(4acoB B Mecan)=24/10(xon-8o feTed)=1,2
- Motouye cpeacTsa A8 y6opKky nomewenus — 1,1 py6. Ha ofHOro pebexka



JumocTb - 5632
QOK II0JIE3HOr0 UCIO/Ib30BaHus — 8 Mec.
Pacxonpt B mecsiiy -704/8=88
3aTpaTbl Ha OHOrO peGeHKa 3a 0fHO 3aHsATHe — 88/4(4yacos B Mmecsan)=22/10(kon-Bo geTet)=1,1

Pacyer cTOMMOCTY OJHOTO 3aHATUA Ha 1 YesioBeKa:
Pacuer HeHb! Ha OKasaHye JIaTHOH yCIyrH

HaumenoBanue cratei 3arpar Cymma (py6.)

1 3aTpaTkl Ha OIJIATY TPYAa OCHOBHOIG NEPCOHaia 384,26

2 3aTpaTthbl MaTepHaJIbHbIX 34ACOB 486,11

3 CyMMa HadMCIeHHOH aMopTU3anuy 060py S0BaHuS, e

HCHO0JIL3yeMOoro NPY OKa3aHuY MIATHOR yCIyTru

4 HaxsiagHble 3aTpaTsl, OTHOCUMBIE HA NJIATHYIO YCJIYTY 189,29

5 Utoro 3aTpart 1059,66

6 llena Ha 1 0/AAaTHYIO VCAYTY / 75,69

7 Hena B mecan va 1 peGerka 302,76




